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NAJAVA ZA MEDIJE 

Retrospektiva svestranog Stefana Braca Bravačića u Galeriji Dulčić Masle Pulitika i 

Atelijeru Pulitika 

Izložba naziva Retrospektiva, svestranog umjetnika Stefana Braca Bravačića bit će otvorena u 

Galeriji Dulčić Masle Pulitika i Atelijeru Pulitika u srijedu, 24. kolovoza u 21 sat, a 

posjetitelji otvaranja će osim razgledanja umjetničkih djela imati priliku i poslušati 

Bravačićeve skladbe u izvedbi pijanista Alberta Frke.  

Izložba je nastala uz pomoć nasljednica, Milice i Maje Bravačić, a predstavit će se raznolik 

opus ovog zanimljivog kreativca, koji se uz arhitekturu bavio i slikarstvom, grafikom, 

brodogradnjom, yacht-dizajnom, pa čak i glazbom što je bilo okrunjeno nastupom na Dori.  

Vesna Delić Gozze, kustosica izložbe, za Bravačića je u izložbenom katalogu izmeĎu 

ostaloga zapisala: „Stefan Braco Bravačić ponajprije je svojim radom nimalo pasatistički 

esteta, a to podrazumijeva njegovu stalnu aktivnost odreĎivanja i odmjeranja osobitosti 

lijepoga i umjetničkog. U svemu što stvara, a izražavao se u različitim tehnikama, Bravačić je 

težio jedinstvu opažaja, bilo da se radilo o glazbenoj temi ili slikarskoj kompoziciji. Arhitekta 

koji je strukturiranom preciznošću izražao slikarske motive jasnih kolorističkih polja i linijom 

čvrsto odreĎenih kompozicija, odabranim motivima prilazio je rijetkom, nepomućenom 

radošću koja je emanirala zalihovnost iz neposrednosti doživljaja.”  

Autorica teksta u katalogu, Milica Bravačić, ovako je opisala umjetnikov rad: „Autorov 

likovni postupak  plod je predanih studija objektivne stvarnosti, čemu je pogodovao 

inženjerski duh školovanog arhitekta i graditelja. Geometrizacija i svedenost ploha ukazuju na 

potrebu za uočavanjem bitnih strukturalnih odrednica života, njihova razigranost ili 

mnogosložnost upućuje na kompleksnost životnih  situacija, dok se presjeci dobiveni 

suprotstavljanjem  površina razrješavaju kroz jasno izvedenu geometriziranu panoramu.  

Projicirana u promatračevom duhu, tako postavljena likovna panorama nudi smisao i razlog 

postojanja svakom pojedinom detalju u polju veće, dekorativne cjeline.“ 

Jagoda Buić, autorica teksta u katalogu, Bravačića je opisala kao: „Ako se za nekog može reći 

da je Uomo  Universale, onda je to bio Braco Bravačić. Nezavisno od toga što je posjedovao 
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sva znanja, radoznalost, svestranost, kulturu, talente, radinost Renesansnog  čovjeka koji je 

letio i mogao sve – on je stvorio svoj vlastiti svijet, kojem je ostao vjeran do kraja.“ 

 

Biografija:  
Stefan Braco Bravačić , Dubrovnik 1926. - 2013. 

Nakon osnovne i srednje škole u Dubrovniku, studira crtanje i akvarel kod profesora 

Samojlova i Strale te diplomira 1954. na Arhitektonskom fakultetu Tehničke velike škole u 

Beogradu kod profesora Nikole Dobrovića. Nakon uspješnog bavljenja urbanističkim 

rješenjima s grupom mladih kolega s fakulteta, s kojima osvaja nagrade na natječajima, odlazi 

za Sarajevo gdje radi kao arhitekt, dizajner namještaja, oprema knjige, izložbe, poslovne  

prostore. 1959. se vraća u Dubrovnik s obitelji gdje radi kao projektant u Arhitektu, a potom 

kao slobodni umjetnik i član ULUPUHA-a dizajnira kataloge, prospekte, plakate i bavi se 

kontinuirano slikarstvom, arhitekturom, brodogradnjom, komponiranjem glazbe. Svoj 

stvaralački i inovatorski duh posvećuje tih godina grafici, kada sam tiska svoje radove kroz 

tehniku linoreza, a potom i sitotiskom. Prvu samostalnu izložbu imao je  1964. a onda izlaze 

na grupnim izložbama. Član HDLU-a postaje 1971. godine. Intenzivno se bavi urbanizmom, 

arhitekturom, slikarstvom, a od 1981. do 1985. studira dopisnu školu za yacht design u 

Stanfordu U.S.A. te diplomira i stjece zvanje Yacht Architect. Druga samostalna izložba 

2002. u galeriji Stradun u Dubrovniku predstavlja radove u tehnici tempere, a zatim slijede i 

samostalne izložbe u istoj galeriji 2006. kada izlaze slike u akrilik jarkim bojama i 2009. kada 

izlaze nove radove nastale u tehnici kolaža. U privatnom vlasništvu , u Europi i Americi 

nalaze se grafike, ulja i druge slike nastale tijekom dugog i plodnog umjetničkog vijeka ovog 

autora. 

2010. sudjeluje  kao kompozitor i izvoĎač na hrvatskom izboru za pjesmu Europe plasiravši 

se u samo finale sa svojom kompozicijom Trio tulipan. 

 

Izložba ostaje otvorena do nedjelje, 25. rujna 2016. godine. 

 

 

Radno vrijeme: svaki dan, osim ponedjeljka, od 9 – 20 h 

 

Veselimo se Vašem dolasku! 
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